

Звіт депутата Вараської міської ради VIII скликання
Ксенії Будь
(з листопада 2020 року по жовтень 2021 року)

Обрана депутатом Вараської міської ради VIII скликання на виборах 25 жовтня 2020 року. Голова фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ». Член постійної депутатської комісії з питань комунального майна, житлової політики, інфраструктури та благоустрою (комунальна) (ріш. №12 від 20.11.20). Член Координаційного комітету з питань впровадження громадського бюджету ВМТГ (ріш. №627 від 20.08.21). Член адміністративної комісії при виконавчому комітеті (ріш. виконкому №30 від 23.02.20).

За звітний період було проведено 20 пленарних засідань 13-ти сесій Вараської міської ради. Була присутня на 19 засіданнях, що становить 95 %.

За цей період відбулося 14 засідань комунальної комісії (з них 1 – спільне засідання). Була присутня на 11 засіданнях, що становить 79%. Надавала зауваження та пропозиції в частині якості виконання робіт з благоустрою територіальної громади.

Як член Координаційного комітету з питань впровадження громадського бюджету ВМТГ була присутня на 5 з 5 проведених засіданнях, що становить 100%.

Як на пленарних засіданнях міської ради так і на засіданнях профільної комісії приймала активну участь в обговоренні проектів рішень, надавала пропозиції до них. Особливу увагу зосереджувала на комунальних проблемах: фінансування капітальних ремонтів ліфтів, співфінансування ремонтів житлового фонду, якості капітального ремонту вул. Паркової, якості виконання робіт з благоустрою територіальної громади. Крім вищезазначених питань брала участь в зустрічах з колективами ДНЗ №2, Вараської гімназії, здійснювала огляд інфраструктури територіальної громади і зверталася до керівників відповідних підприємств для усунення недоліків.

Починаючи з грудня 2020 року в кожну першу середу місяця разом з іншими депутатами фракції «СИЛА ЛЮДЕЙ» проводила прийом громадян, згідно вимог Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

За звітний період було підготовлено та подано 7 офіційних письмових звернень (з них 1 – спільне з іншими депутатами фракції), які стосувались питань благоустрою, дитячих майданчиків, про надання послуг «Вараським центром первинної медичної допомоги», пропозиції до бюджету територіальної громади. Звернення щодо питань благоустрою в процесі реалізації, на 1 - очікується відповідь, решта – виконані. Частина звернень озвучувалась мною в усному вигляді під час пленарних засідань або передавалась іншими засобами комунікації відповідним посадовим особам.



Ксенія БУДЬ